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ENAEIKTIKEX AITANTHXEIX ATATQNIXMATOX
IF'EQMETPIAX A" AYKEIOY

Empéiewn Swuyoviopatog: ANAPEAY [TANTEAHZ

OEMA A

Al. H anodei&n Ppioketor oto oyorko Pipiio otn oerida 51: Oedpnua IV.
A2, A-Z-A-2-A

OEMA B

o) Ta tpiywva ABA kat A'B'A’" €xouv:
BA=B'A’, and unoBeon,
AB =A'B’, anod unobeon,
AA=A"A", we Hod Twv lowv TMAeupwv AT kat AT avtiotowa.
Emopévwe, Ta Tplywva eivat oo ylati £Xouv TG MTAEUPEC TOUG LOEC pia Ttpog pia.

Apa, A = A’ emeldn eivar amévavtt and T ioeg meupéc BA kat B'A’ avtiotouya.




B) Ta tpiywva ABI kat A'B'T" €xouv:
AB=A'B’, amo undbeon,
Al =A'lT’, amod unoBeon,
A=A’, and 10 MPONYOUNEVO EPWTNLAL.
Emopévwe, Ta Tpiywva eival toa emeldn) €xouv SU0 TMAEUPEC LOEC Hia TTPOC Mia KL TLG

TIEPLEXOUEVEC OE QUTEC YWVIEC (OEC.
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OEMA I

a) 10 Tpiymvo OAB eivar OA=0OB(axrtiveg) dpa OAB = CTB;%, omoTE
OAE = OBA MG TAPUTANPOUATIKEG OOV YOVIDV.
B) Xvykpivovpue ta tpiyova OAE ko OBA:
OA=0B (g axtiveg) , AE=BA(dedopévo), OAE = OBA (a6 o epdtnuo)
Apa cvpepova pe to kprenpto I ta tpiyova eivar ica ondte OE=0A.
v) To tpiyovo OEA givan 1cookerég dpa 1o Vyog OK eivan ko dtapecog,
onote KE=KA.
d) o tpiywvo OKE n mievpd OE eivon  peyalvtepn mievpd apov givat
amévavtt amd v opdn yovia.




OEMA A

a) Ta tpiywva BETN kat AET €xouv:
e El kown
e BE = ATl w¢ dadopd twv icwv Tunudatwv AE,
AB kat AT, AA avtiotoya
e AET = ATE, adoU EAT L0ooKeAEC Tpiywvo
ATt Tto kprtiplo M-r-N ta tpiywva BET kat AET givat

(oo omote €xouv kat BM=AE adou Ppiokovral

QTEVAVTL Ao TIC (0EC YWVIEG AET kot ATE.

B) Emedn ta tpiywva BEr kot AET sival (oo mpokUMTEL OTL AET = ATE omoéte 10
Tpiywvo KEA eival woookeAég, dpa EK= KI (1)
Ta tplywva BEK kat AKI €xouv:

e EK=Kr, Adyw tn¢ (1)

e BE=AT, w¢ dtadopéc Twv lowv Tunuatwv AE, AB kat AT, AA avtiotoya

e BEK=ATK w¢ dtadopég Twy oWV ywviwv BEF, KET kat AfE, KFE avtiotowa
ATto 1o kpurnpto M-T-N ta tpiywva BEK kat AKT sival {oa, omodte woxvel kat BK=KA wg
amévavtl amnod Tig (oeg mAsupég BE kat TA.
y) Ta tpiywva ABK kat AKA sival ioa yiati BK=KA ano to (B) epwtnua, AK kown Kat
AB=AA.
Emopévwg BAK = Kf\A, onote n AK sival dixotopog tng ywviag A.
8) Emeldn 1o tpiywvo AET sival toookeA£g kat n AM sivat Syyotopog tng ywviag A .

Ba sival dtapeoocg kat vog, apa n AM sival pecokaBetog g ET.



